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内容

1 30代 女性
他市の状況を見ても、筑紫野市は遅れているような気がしています。地域コミュニティの活動だけでなく、市、社協と協働で活性化していくといいな
と思います。まずは、地域の組織づくりですね。

2 40代 男性
筑紫南コミュニティの７つの自治会（区）にもかなりの大小の差、世代の差があります。大きい区の意見ばかりでなく、小さな区の意見も吸い上げて
もらうようにお願いします。

3 40代 男性 まず、小学校校区で検討した方が良いのでは。

4 40代 女性 多くのアイデアがでてるので、いかせたらと思います。

5 50代 男性
これまでの自治会活動に更にコミュニティ活動が加わると地域にとっては負担増になるのでは？　目指すべき姿が不明確、どういう形になれば成
果があるとされるのか？導くためのプロ＝人材を行政で準備すべきではないか？　余りにも地域に投げている気がする。既に１０数年経っている。
少子高齢化、地域力の弱体化に対するのであれば、小さなコミュニティが活性化する取組みが必要ではないか。

6 50代 男性 「地域コミュニティ」が必要があるかどうかが判断できない。

7 50代 男性
必要性は理解できるが、実働可能、住民納得とは違うから･･･。準備会がどう構成されるかが大きな課題だと思う。○○団体から･･･でよいのだろう
か。例えば、区長は２年任期であり、継承できるのだろうか。問題意識のある方が継続して、責任をもってできる方を選出するなり、選考する方法は
ないのだろうかと思います。若い青年、子どもの声、社会的弱者の声も吸い上げられる準備会を発足させて欲しいとお願いします。

8 50代 女性
初めての参加でした。高齢化対策で自分たちの地域を守ろう、地域を活性化しようという話し合いがあっているとは思ってましたが、内容について
は全く知りませんでした（市長への意見を言う会と思っていました）。今一度、住民に何があっているのか広報がいる。まったく関心のなかった私が
言うのも変ですが。会が正式発足したとき、エー！何をするところと思う方が多いのではないか。

9 50代 女性 地域コミュニティの取組みは必要なのかもしれないが、具体的にどうなるのか思い描くことがなかなかできません。

10 50代 -
連携、調整は必要だと思っています。予算面がどうなるかを心配しています。派出所のおまわりさんや、消防署の方の参加（例えば安全安心部
会）は可能なのでしょうか。

11 60代 男性
この間、生涯学習ｾﾝﾀｰで「まちづくり」の話がありましたが、本日のコミュニティづくりとほぼ同じ内容でした。同じようなことを数ヶ所で行うことはどう
でしょうか？　そことのつながりは？

12 60代 男性
散歩を心がけていますが、例年と変わったと思うことは、宝珠川沿いがとてもきれいになっています。植物にもそうであるように、太陽の光を浴びて
水中の環境が良くなり、蛍も増えると思う。

13 60代 男性
筑紫南地区のレベルアップ、付加価値アップに向けて、期待しています。多くの市民の考え、意見が取り入れられるように努めて欲しい。そして、
総意で方向付けて欲しい。筑紫南地域が筑紫野市をリードしていくような活動を期待しています。

属性
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内容属性

14 60代 男性 準備委員会の発足に当たっては、十分な周知を願いたい。

15 60代 男性

今後の方向性としてコミュニティ運営協議会を立ち上げる方向と認識しました。その際、メンバーには現各種団体がそのまま名称を変えて横すべり
する感があるのですが、各種団体に属さない一住民が関わることも可能にすべきだと思います。併せて、もっと若い世代（20～40,50代）にも広く声
をかけて参加させるべきではないでしょうか（一部説明もありましたが）。東京都世田谷区の事例なんかが参考になるのではないかと思います（人
口88万人、無作為に1,000人にワークショップ参加の案内。120人から参加の意思。当日、90人が丸一日ワールドカフェに参加の事例あり）

16 60代 男性 他地域にない特色ある組織体制、部会ができると良いと思います。

17 60代 男性
山家地区、御笠地区の進捗状況やうまくいった事例、難しかったことなどの多くの事例を共有していくべきだと思います。うまくいった事例を参考に
していくことが早道だと思います。

18 60代 男性 子どもたちの参加は、ある程度フレームができてからの方がﾍﾞｽﾄと思う。自治公民館の活動も不十分の理解でもあり、時期尚早と思う。

19 60代 男性
これまでの学習会を実際の活動につなげるには、学習会からの役員の方が引き続き役員として取り組まなければ。新年度の役員が次の役員で
は、これまでの流れが振り出しに戻ると思う。

20 60代 男性
これからは少子高齢化が進行すると思われるので、地域の皆で考えなければならない。区長などの役員だけに任せるべきではないと思う。皆で知
恵を出し合い、地域の力を強化する必要があると思います。

21 60代 女性 現状の南コミの活動に何が追加されるのがふさわしいか、今後、ﾆｭｰｽでお知らせください。

22 60代 女性 もう一歩踏み込んで勉強会をして欲しい。

23 60代 女性
地域コミュニティの取組みは理想どおりにいけばすばらしい事と思いますが、なかなか地域全体にしんとうするには時間がかかると思われます。目
標、目的は各地域で違うと思うので、各地域でスローガンをはっきりさせて、地域の皆に知らせて、目的に向かって進んでいってください。

24 60代 女性
行政区に差があることは感じています。コミュニティ組織にすることは賛成ですが、実際のところ先が見えないので今後の報告会の中で具体的に
話していただけると助かります。

25 60代 女性
後の方の２回しか参加することができなかったので、今回の報告会は良かったと思います。とても分かりやすく、参考になりました。でも気になりま
すが、新年度になりますと地域によって役員交代などが行われるのでは。新メンバーになった時に前回の取組みが分からないままの参加では心
配、不安になるのでは･･･。

26 60代 女性 今後は今まで参加している人だけでなく、違う人たちも、もっと参加すべきと思う。

27 70代 男性
地域の活力は住む人々の年齢や就業先等の人口動態を把握する必要がある。若い人が地元へ就業できるようにすることが前提となるので、企業
誘致が必要ではないか？
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内容属性

28 70代 男性
現在の区、自治会、公民館活動は、従来と同様な取組みをしていく主体。そこで出来でいない部分を地域コミュニティ活動として取り組むとのこと
でしたが。現在の体制での十分取組みが出来ていない部分、今後改善した方がいい点など、区長会等でまとめて提起してもらった方がいいので
は。

29 70代 男性 行政区の格差が非常に大きい実態を踏まえて、どう調和してゆくのか、大変だと思われますが。

30 70代 男性 質疑応答にもあったとおり、現在のコミュニティ（行政区）との関わりを十分に踏まえて組織づくりをお願いします。

31 70代 男性
現在までの会合でスタートラインに立った段階。懸案の実施が大きな課題だと思います。行政と地域とで協力して推進して欲しい。実りのある協議
と推進を期待します。

32 70代 女性 筑紫野市で活動している団体ですが、どうしたらコミュニティに参加できるか理解できない。


